性马尾搭配抹胸裙,华贵复古。

当地时间5月15日,第66届戛纳电影节开幕。本届戛纳电

影节阴雨连绵,但也无法影响众星的精彩红毯秀与观众们高涨 的热情。中国明星范冰冰、章子怡、张雨绮齐聚红毯。《了不起的 盖茨比》莱昂纳多·迪卡普里奥、凯芮·穆里根、托比·马奎尔等悉 数到场。凯芮·穆里根更是以一袭白色高腰长裙惊艳红毯。另

外,好莱坞影后妮可·基德曼选择了一件来自 Dior 的白色抹胸大 摆裙,搭配桃红色高跟鞋瞬间秒杀菲林无数。范冰冰选择粉桃 亲和公主范的妆容造型配以大波浪卷发,张雨绮复古卷花头搭 配烈焰红唇,章子怡更是以精灵短发示人,妮可基德曼更是以个

# 戛纳造型

# 面面观

萨黛・阿克索伊

贝热尼丝:贝乔



身蕾丝刺绣礼 服,让这位土耳其女星 并不十分出彩。年仅 30岁的萨黛·阿克索伊 运用金棕色眼影、橘色 腮红和红唇显得气色很 好,只是眼尾的细纹有 点明显。

#### 推荐单品:

#### 纪梵希柔雾哑光粉饼

在柔雾哑光粉饼 的配方中,纪梵希实验 室选用了新一代的吸 收微粒,它们被称为 "疏导微粒"。

《艺术家》中的女主角 贝热尼丝·贝乔此次是和丈 夫一起踏上红毯。一身孔 雀蓝长裙和高跟鞋,以及紫 红色唇彩非常搭。

#### 推荐单品:

#### 雅漾清透美白系列

特有3大卓越天然美 白能量---雅漾活泉水可 瞬间舒缓,减少刺激,抵抗 自由基;独家美白专利成 -天然香桃木叶提取 物,具有高度美白活性,富 含抗自由基的多酚,可有效 深层美白;作用于肌肤表皮 层、具有持久稳定高抗氧化 能力的稳定维生素 C 前体, 更可排除过剩的黑色素,同 时预防黑色素的生成,并减 淡肌肤色斑,并使肌肤表层





章子怡此次以评委身份亮相 戛纳电影节,因此在整体造型上 都偏谨慎、稳重。抹胸短上衣搭 配黑色裤装,再配上短发,让整个 人看上去清爽、精神。玫红色在 她的整体造型中被突出,指甲、戒 指、小礼服上的玫红波点、口红和 耳环的色彩统一,和金色金属腰 带、蓝色礼服搭配得相得益彰。

#### 推荐单品:

#### Ralph Lauren 彩妆

Ralph Lauren 选择和知名 美甲品牌Essie合作,推出4款限 量版礼物套装,这个彩色的系列 产品能让时尚女性从头到脚都具 独特个性了。无论你是运动、性 感、自由奔放或时尚,这4款中总 有一款适合你。每款套装里包含 了一瓶香水、一个香体喷雾和一 瓶同色指甲油,由一个印着 Ralph Lauren 商标的袋子包装 在一起,颜色都十分跳跃。



张雨绮



张雨绮此次大走复古 风,有点模仿蒂塔·万提斯 (Dita Von Teese)的意思,不 同的是,张雨绮的深 V,在 妆容上,红唇无疑是点睛之 笔,但相对于着装来说,整 体妆容有点保守。

#### 推荐单品:

#### CK One Color 2013春夏限量版彩妆

这款最新的唇膏集唇 彩、口红和润唇膏三种功能 为一体。涂抹之后,你的嘴 唇会闪着诱人的光彩。滋 润保湿的配方还能使你的 嘴唇滋润、舒适一整天。此 款唇膏有24种耀眼的颜色 可供选择。



# 艾萨・阿吉图



很多人都觉得意大利女 星艾萨•阿吉图这一身非常失 败,尤其是当她在给获奖者颁 奖的时候。这件银色礼服和 睡衣的款式相混淆。

## 范冰冰



亲切、高雅、完美而自信, 在范冰冰的造型上得到了最 完美的呈现,整个妆容并没强 调过于艳丽的颜色,反之凸显 超越完美标准的光感肤质。

## 妮可•基德曼



妮可,基德曼的红毯亮 相,像是从神话世界里走出来 的精灵。抹胸印花落膝长裙、 复古盘发加上复古尖头高跟 鞋,亮点是背后的马尾,干练 清新。

# 凯芮・穆里根



中分的发型和深V裸色 礼服,凯芮·穆里根手持长柄 伞的造型也非常脱俗。倘若 不配上艳丽的红唇,这一 身就会有点沉闷。

孙婷/文



